
Dobrý den všem zájemcům o výuku německého jazyka! 

  

Proč se rozhodnout právě pro tento jazyk? Důvodů je vícero, ale ty nejdůležitější 
jsou, že Německo má v Evropě nejvíce obyvatel cca 84,5 milionu a jeho národní 
ekonomika je největší v Evropě a čtvrtá největší na světě podle nominálního HDP. 
Tato země patří mezi zakládající členy Evropské unie, kam patří i naše země.  

Historie našich zemí je úzce spjata již od doby osídlování našich území Čech a 
Moravy v rámci stěhování národů, kdy Germáni osídlili sousední země. K prvním 
přímým a doloženým kontaktům za vlády Přemyslovců patří usídlení menšiny na 
našem území, která přinesla znalosti z oblasti dolování a zpracování kovů.          
Další významný vliv německé kultury a hlavně jazyka se projevil po založení 
Univerzity Karlovy v r. 1348 a postupnou převahou německého jazyky při vzdělávání 
a společenském životě. Významným zástupcem pražské německé literatury byl 
Franz Kafka, kdy na přelomu 19. a 20. století vznikl Pražský kruh, který zde působil 
až do r.1938. Druhá světová válka a hlavně Mnichovská dohoda pak ovlivnily 
negativně náš vztah k německému národu, kultuře a samozřejmě i k jazyku.  

Tyto historické skutečnosti by měly ale poukázat na to, že špatná období je možné 
překonat a najít znovu pozitivní možnosti sousedského soužití a vzájemného 
poznávání. K tomu nejlépe přispěje znalost daného jazyka a kultury. Německá 
historie a kultura nám nabízí obrovské množství jedinečných umělců – spisovatelů 
jakým byli J. W. Goethe, F. Schiller, E. M. Remarque, nebo hudebních skladatelů 
jako byli J. S. Bach, L. von Beethoven, R. Wagner atd. K zástupcům německy 
mluvících národů patří i ten nejznámější, rodák ze Salzburgu W.A. Mozart, který 
Prahu a své Pražany miloval.                                                                                      
Mohli bychom pokračovat a zastavit se u těch současných umělců, např. u hudební 
skupiny Rammstein, která má nespočet fanoušků i u nás. Tak pojďme se naučit 
němčinu a rozumět textům jejich písní, které mají úžasnou básnickou úroveň a jsou 
plné nádherných emocí. A při té příležitosti zjistíme spolu, že ta tak „neoblíbená a 
strašná“ němčina je úžasně logický jazyk, má pevná pravidla pro gramatiku i větnou 
strukturu a rozmanitou a nesmírně bohatou slovní zásobou. Pak tu krásnou němčinu 
nabídnete při odborné spolupráci německým firmám u nás nebo v Německu. A nejen 
tam, ale i v jiných zemích v Evropě. Máme za souseda Rakousko a kousek dál leží 
Švýcarsko, kde se taky potřebujete domluvit německy. Máme spolu resp. máte 
životní šanci se prosadit a získat dobrou práci s vynikajícím finančním oceněním. 
Oslovuji Vás na základě své profesní zkušenosti, spolupráce na pozici tlumočnice a 
překladatelky s největším německým koncernem Volkswagen. Zkušenosti s výukou 
němčiny mám nejen u nás, ale i v Německu a v Rakousku. Moje krédo: Teorie je 
nepopíratelný a pevný základ znalostí každého jazyka, avšak praktická zkušenost     
a reálny život je pro život důležitější. Tak co, zkusíme to spolu? 

Těším se, pokud se rozhodněte pro němčinu a společně pak budeme konverzovat         
a občas i zpívat, nebo jen tak poslouchat Rammstein anebo i jiné kapely a zpěváky. 

Bis bald! Brzy na shledanou! 

Mgr. Zuzana Kaššovicová – učitelka němčiny                   


